
Jegyzőkönyv 
A Képviselő-testület 2o1o. május 12-i rendkívüli üléséről 

 
Időpontja: 2o1o. május 12. 19.1o órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
dr. Sződi Károly osztályvezető 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm mai ülésünk résztvevőit. Megállapítom, hogy a megjelent 11 fő 
képviselővel, testületi ülésünk határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom dr. Fábián 
Miklós alpolgármestert és Sári Károly képviselőt. Kérem, hogy aki dr. Fábián Miklós 
alpolgármester személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki Sári Károly képviselő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
A napirendi pontok vonatkozásában javaslom felvenni a 4. napirend pontba a „ Komplex 
földútfejlesztés Kiskunlacházán” c. pályázat megvalósításához szükséges saját forrást 
biztosító hitel felvételéhez jelzáloggal terhelhető ingatlanok kijelöléséről döntéshozatal 
napirendi pontot. Van-e kérdés, észrevétel? 
 
dr. Vancsura Tamás 
Az Egyebek napirendi pontban szeretnék szót kérni az egészségüggyel kapcsolatosan. 
 
dr. Répás József 
Rendben, kérem, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
11 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
147/2010.(V. 12.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tárgyalandó 
napirendi pontokat az alábbiak szerint: 

1.,  Döntés a „Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán” c. pályázat támogatási 
szerződésének megkötéséről (Anyag helyben kerül kiosztásra!) 
 Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
2., Turul szobor elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadása 
           Előadó: dr. Répás József polgármester 
                        Józan Gyula Településfejlesztési Bizottság elnöke 
3., Elektromos áram közbeszerzéséhez Bíráló Bizottság felállítása 



           Előadó: dr. Répás József polgármester 
4., „Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán” c. pályázat megvalósításához szükséges saját 
forrást biztosító hitel felvételhez jelzáloggal terhelhető ingatlanok kijelöléséről döntéshozatal. 
           Előadó: dr. Répás József polgármester 
5., Egyebek 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
Képviselő-testületünk az elmúlt testületi ülésen foglalkozott a komplex földútfejlesztési 
pályázatunkkal mind műszaki, mind pénzügyi szempontból. Felhatalmazta az Operatív 
csoportot és a Polgármestert, hogy ezen beruházás megvalósulásának feltételeit, annak 
realitását ismételten vizsgálja meg, és javaslatát  terjessze a Képviselő-testület elé. Az 
Operatív Csoport ezt a kérdéskört teljeskörűen körüljárta, helyben kiosztásra kerülő 
előterjesztésben megfogalmaztuk javaslatunkat. Van- e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
1o fő igen szavazat, 1 fő ellenszavazat, tartózkodás nincs. 
 
148/2010.(V. 12.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Répás 
József polgármestert a „Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán” tárgyú, KMOP-2.1.1/B-
09-2009-0036 jelű pályázat Támogatási szerződésének aláírására.. Felkéri továbbá a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás 
ajánlati felhívásának előkészítésében nyújtson segítséget a 114/2010. (IV. 22.) számú 
határozattal kiválasztott PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt-nek, mint az eljárást bonyolító 
hivatalos közbeszerzési tanácsadónak. 
Határidő: 2010. május 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Tóth Imre képviselő úr megérkezett, a képviselői létszám 12 fő. 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
A Turul-szobor elhelyezéséhez tulajdonosi hozzájárulásról szóló napirend következik. Négy 
szervezet kereste meg önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy közadakozásból szeretnék a 
valamikor a Petőfi-szobor helyén álló Turul-szobrot felállítani. Ehhez megjelölték azt a 
helyszínt, ahol ennek a felállítása megtörténne. Ez a most épülő Munkácsy-park és játszótér 
melletti terület, ahol méltó helyen lenne a szobor. A Településfejlesztési Bizottság a javaslatot 
elfogadta és támogatta. Az önkormányzatnak ez pénzébe nem kerül, a civil szervezetek a 
magánszemélyek által befizetett pénzből állítanák fel, kiviteleznék. Hogy mikor és hogyan azt 
nem tudjuk, értelemszerűen, ha a szükséges pénz összejön és rendelkezésre áll. 
 
Józan Gyula 
Lakossági megkeresésre, civil szervezetek egy olyan kérdéssel fordultak a Bizottsághoz, hogy 
ők saját erőből, lakossági támogatással, önkormányzati területen állítanák fel ezt a szobrot. 
 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 



A magam részéről támogatom a hagyományőrzés miatt a civil szervezetek kezdeményezését. 
Javaslom, hogy amikor erre konkrétan sor kerül, az közadakozásból valósul meg, ezt a szót a 
határozati javaslatba is kérem beletenni. Ha meglesz ennek a konkrét terve, akkor a 
Településfejlesztési Bizottság foglalkozzon ezzel a kérdéssel, nézzük meg, milyen műtárgy 
lesz ott elhelyezve, építési engedély köteles lesz-e? Megfelelő szakember irányítsa ennek a 
munkálatait. 
 
Limbek Tamás 
Nekem a szobor elhelyezésével kapcsolatosan van problémám. Voltatok kint a helyszínen, 
elképzeltétek, hogy fog ez ott kinézni, tekintettel a Kun László szobor közelségére? 
Lehetségesnek tartom azt, hogy ezt a szobrot máshova kellene tenni. Az elhelyezésre ne 
mondjunk most biztos helyet.  Át kéne ezt még egyszer gondolni. 
 
Kocsis Mihály 
Minden kezdeményezést, hogy Kiskunlacházán legyenek köztéri szobrok – támogatni kell, 
magam is támogatom. Azonban egy dolgot át kellene gondolni: hogy nem volna-e ésszerű, 
hogy egy hozzáértő városépítő szakembert megkérdeznénk, hova helyezné el ezt a szobrot? 
Ezt a szobrot normális esetben a tér központjában kellett volna elhelyezni. Hogy egyik 
sarkában odakerül, az nem jó megoldás. Egy szobornak a tér közepén a helye, most, hogy az 
átalakítás folyik, még most is meg lehetne kérdezni szakembert, vélhetően ezzel értene egyet. 
Nem pedig egy olyan szoborparkot létrehozni, ami most a javaslatban felvetődött. Meg kell 
vizsgálni a szobor méretét és olyan tágas térbe rakni, ahol meghatározó lesz. Már ott van a 
Kun László-szobor, oda tesszük a Turult, oda tehetünk később bármit. Azzal is egyetértenék, 
ha József Attila térre kerülnel. El tudom képzelni oda a Turul szobrot, van levegő, rálátás, 
láthatná a lakosság, az átmenő forgalom. Ebben a tervezetben a szoborállítás abszolút nem 
esztétikus. Ne felejtsük el azt, hogy a település nem csak az északi részéből áll, hanem déliből 
is. Próbáljunk egyensúlyt tartani. 
 
Fábián József 
A civil szervezetek kezdeményeznek és javasolnak egy helyszínt. Nincsen semmilyen 
kérelmük, amit a testületnek támogatni kéne, egyébként sem derül ki a határozati javaslatból, 
hogy mit támogatunk: ki szervezi meg, ki gyűjt adományt, ki mikor,  mit csinál, hogy lesz 
ebből valami. Olyan javaslatot kellene elfogadni, hogy a testület ezt a kezdeményezést 
támogatja, a civil szervezetek delegáltjainak közreműködésével és a Településfejlesztési 
Bizottság valamint a Polgármester közreműködésével Bizottságot állítanánk fel, aki 
összefogja ezt az egészet, akit a Képviselő-testület felhatalmazhat, hogy támogatásokat 
gyűjtsön. Ebben a határozat javaslatban nincs szervezési intézkedés téve. 
 
dr. Répás József 
Korábban is voltak ilyen elkülönített számláink gyűjtés céljából. Alapvetően mindenki 
egyetért azzal, hogy ez a szobor felállításra kerüljön. A pénzt össze kell gyűjteni, egyetértek 
az Előkészítő Bizottság felállításával, - a Polgármester nem lehet bizottság tagja, - melynek 
tagjai a civil szervezetek vezetői és Józan Gyula képviselő úr. Nézzük meg, még milyen 
alternatív helyek jöhetnek szóba. Kocsis Mihály képviselő úr javaslatát is elképzelhetőnek 
tartom. Szeretném, ha a június 2-i ülésre az Előkészítő Bizottság a felvetődött kérdések 
vonatkozásában konkrét javaslatait megfogalmazná. Javaslom a bizottság tagjának Nemes 
Nagy Anita Oktatási és Művelődési Bizottság elnökét is. Kérem, hogy aki elfogadja ezt a 
határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 



 
149/2010.(V. 12.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

- a Civilek Kiskunlacházért Egyesület, a Kiskunlacházi Kolping Család Egyesület, a 
Kisgazda Polgári Egyesület és a Peregi Gazdakör Turul-szobor felállítására vonatkozó 
kezdeményezését elviekben támogatja, 

- A kezdeményezés végrehajtása érdekében Előkészítő Bizottságot állít fel, melynek 
tagjai a kezdeményező szervezetek vezetői, Józan Gyula, a Településfejlesztési 
Bizottság elnöke, valamint Nemes Nagy Anita Oktatási és Művelődési Bizottság 
elnöke. 

- Felkéri az Előkészítő Bizottságot, fogalmazza meg javaslatát a 2010. június 2-i 
képviselő-testületi ülésre, hogy a szoborállítás költségének gyűjtése milyen formában 
kerüljön lebonyolításra, valamint tegyen legalább két javaslatot a szobor felállításának 
helyszínére. 

Határidő: 2010. június 2. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
Elektromos áram közbeszerzéséhez bírálóbizottság felállítása következik. Ha nincs kérdés, 
kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
150/2010. (V. 12.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az elektromos 
áram beszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárás Bírálóbizottságának tagjaivá az alábbi 
személyeket jelöli ki: 
A közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező tagok: 
Majoros Zoltán (erősáramú okleveles villamosmérnök), és Csenkér Zoltán (Hunyadi Kft.) 
Közbeszerzési szakértelemmel rendelkező tag: dr. Szijártó Boglárka (Hunyadi Kft.) 
Pénzügyi szakértelemmel rendelkező tag: Nyevrekla Szilvia 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
Az előző testületi ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy az útpályázathoz a kedvező 
hitelt igénybe kívánja venni 1o év futamidőre 1 év türelmi idővel. Ehhez kiválasztotta az OTP 
Nyrt-t. Azonban szükséges a jelzálogjog bejegyzésére az ingatlanok meghatározása. Ez a 
határozati javaslat erről szól. Ezek az ingatlanok forgalomképesek és tehermentesek, az OTP 
Nyrt. számára elfogadhatóak. Név szerint szavazás és minősített többség szükséges 
elfogadásához. Ha nincs kérdés kérem, hogy a név szerint szavazás szerint szavazzunk. 
 
Soós Zsoltné jegyző asszony sorban mondja a neveket, a válaszokat: igen, nem, tartózkodom 
a név képviselők neve mellé írja, majd a jelenléti ív a név szerinti szavazásról aláírásra kerül. 



 
1o fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, 1 fő ellenszavazat. 
 
151/2010. (V. 12.) határozat 
1. Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 57 996 000.-Ft összegű 
hitel OTP Bank Nyrt-től történő felvételéről döntött a „Sikeres Magyarországért” 
Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretein belül.  
A hitel futamideje: 10 év, a türelmi idő 1 év. 
 
2. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési 
bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi 
adóbevételekre. 
 
3. Az Önkormányzat, mint zálogkötelezett, hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában lévő 
Kiskunlacháza 3118/3, 643, 644, 647, 846, 852, 856, 858, 867/1, 872, 1075, 1076, 2305/5, 
2345, 3122, 3686/3, 3706/1, 2314/1 hrsz-ú forgalomképes ingatlanain a hitel és járulékai 
erejéig az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. számára jelzálogjogot 
alapítsanak (meglévő, ÖB 8400 2009 0515/1 keretbiztosítéki jelzálogszerződés alapján). 
A Képviselőtestület kijelenti, hogy a fent megjelölt ingatlan forgalomképes, felette korlátlanul 
rendelkezik. 
 
4. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a 
kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja. 
 
5. A képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, 
kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve 
nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. /2/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá.  
 
6. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fenti hitelre 
vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, a hitelszerződést és egyidejűleg a hivatkozott 
ingatlanokra a zálogszerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében, valamint a 
Földhivatalnál a jelzálogjog bejegyzése érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye. 
 
Határidő: 2010. május 12. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

3. napirend  
 
dr. Répás József 
Átadom a szót dr. Vancsura Tamás képviselő úrnak. 
 
dr.Vancsura Tamás 
Négy év alatt az egészségügyben semmiféle fejlesztés nem történt, egy útaszfaltozáson kívül. 
Az egyik probléma a peregi gyermekorvosi rendelő felmérése, illetve a két bejárati ajtó, ami 
igen rossz állapotban van. Ezekről szeretnék majd tájékoztatást kapni, illetve minél hamarabb 
döntést. 
 
dr. Répás József 



A Településfejlesztési Bizottság úgy döntött, hogy még kér be árajánlatokat az orvosi rendelő 
tekintetében, ez folyamatban van, a június 2-i testületi ülésre ezt be kívánom hozni. 
 
dr. Fábián Miklós 
A bálról nem jó híreket kaptam, nagyon kevés az érdeklődés, el kell döntenünk, hogy 
megtartjuk vagy nem. Mi a véleményetek legyen, vagy ne legyen? 
 
Több képviselő jelezte, hogy más elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a bálon. 
 
dr. Répás József 
A körülményekre tekintettel én azt javaslom, hogy tegyük át más időpontra ezt a jótékonysági 
bált. Kérem, hogy aki elfogadja a javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
152/2010. (V. 12.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 8/2010. (I. 
25.) határozatában foglaltak szerinti jótékonysági bál szervezését későbbi időpontra halasztja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Köszönöm szépen a részvételt, a testületi ülést bezárom. 
 
A testületi ülés vége: 19.47. h. 
 

kmf. 
 
 
 
                                                  dr. Répás József  Soós Zsoltné 
                                                     polgármester       jegyző 
 
 
                                                 dr. Fábián Miklós     Sári Károly 
                                                    alpolgármester                    képviselő 


	           Előadó: dr. Répás József polgármester
	           Előadó: dr. Répás József polgármester

